

风雨中的战士

淇滨小学六三班 昌北辰

4月20日早晨,天空飘着绵绵细雨。由于长时间下雨,地面上积满了水,很滑。但是我和妈妈还是冒雨在路上匆忙地走着,这到底是因为什么呢?

因为我报名参加了小记者,今天要召开《淇滨晚报》小记者团成立大会。我一大早就起来,兴奋地向新世纪广场奔去。广场上到处都是花雨伞,许多同学的心情大概和我一样,丝毫没有受到风雨的影响。

我领了关于小记者采访的证件,看到它时,我乐得合不拢嘴,心想我现在是一名小记者了,以后一定要做好份内的工作,这是我的荣誉。尽管雨水把我的衣服都淋湿了,但我还是抑制不住心中的喜悦。再看看那些领到小记者证的同学,一个个都笑逐颜开。

到了开大会的时间,我站在队伍中,等待着。领导们的讲话都很精彩,让我听得入了迷。

这次一共有460人加入小记者团,如此庞大的采访团体,真是太牛了!

大会进行到30分钟时,我的脚都站麻了,可我却不动半步,始终站在那里。这时雨下得更大了,我的全身都湿透了,但我却没有半句怨言,因为我是风雨中的战士。

散会后,我迟迟不愿离开现场,因为我参加了一次有意义的活动。不经历风雨,怎能见彩虹?这些冒着雨来的同学和我一样,都是风雨中的战士。

今天我成了一名小记者

桃源小学三二班 闫颢玉

今天早上,淅淅沥沥的春雨犹如一根根细细的绣花针洒在每个角落里。我怀着激动的心情和妈妈去新世纪广场参加《淇滨晚报》小记者团成立大会。

刚到广场我们就看到许多同学打着伞,或是由家长陪同,他们头上戴着印有“淇滨晚报小记者”字样的小红帽,脖子上挂着小记者证,神气极了。我也迫不及待地和妈妈排队领取了这些物品。当大会主持人宣布“淇滨晚报小记者团正式成立”时,我们都欢呼雀跃了起来,今天我成了一名小记者啦!

会后,报社的工作人员把我们分成四队,依次去参观鹤壁日报、淇滨晚报新闻采编大厅、大河鹤壁网站和鹤壁日报印刷厂。一台台先进的印刷设备和报社工作人员的辛勤工作,让我感到那一张张报纸凝结着多少编辑记者的心血和汗水啊!

回家的路上,我觉得今天过得特别有意义。当小记者真好,不仅能增长见识,还能提高写作水平。

(辅导员:段瑞萍)

首批设立小记者站的学校

在小记者采访团成立大会上,首批设立小记者站的学校有:市师范附小、鹤翔小学、淇滨育才学校。

快来加入小记者行列

- ◆免费赠阅一年《淇滨晚报》
 - ◆有机会在报上刊登文章
 - ◆免费参加小记者培训
 - ◆有机会被评为优秀小记者
 - ◆免费参加小记者市内采风活动
 - ◆有机会跟随报社记者采访
- 报名咨询热线:3319180
投稿 E-mail: qbwbxjz@126.com

4月20日是一个春雨纷飞的日子,也是我最快乐的一天,因为这天我成了一名小记者。

这天下着雨,我本以为去参加《淇滨晚报》小记者团成立大会的人很少,于是我去之前犹豫了一下。谁知,到了现场才发现虽然下着大雨,但是同学们都来了。我为自己在家时的犹豫感到惭愧。

我先去领了小记者证。拿到小记者证时,我简直不敢相信眼前这一切是真的。



山花烂漫 实验学校五一班 高诗琦 作

每当有领过小记者证,头戴小记者帽的同学笑容满面地从我身旁经过时,我都羡慕不已。终于轮到我了,我怀着激动的心情接过工作人员递给我的小记者必备物品,心里那个美呀,甭提啦!

桃源小学三一班 秦轶
辅导员:彭桂荣

春雨绵绵,我来到了新世纪广场领取小记者证。这里的人很多,我和爸爸排在后面,等待着激动人心的时刻。5分钟过去了,10分钟过去了……终于轮到我了,我接过小记者证开心地走向亭子,戴在身上。

桃源小学五四班 吴越

虽然天公不作美,小雨不断地下着,但这并没有影响小记者们的心情,包括他们的家长,每个人脸上都带着灿烂的笑容。开始领小记者证、采访本、笔和小记者帽了,原本安静的广场上顿时一片喧哗,转眼一大片的红帽子出现了。春雨中,这些“小红帽”显得活泼、可

快乐的一天

淇滨中学七十班 李静珂

我怕雨把证淋湿,用手把落在上面的雨水擦了又擦。

领过记者证就该开小记者会了。工作人员有一句话令我记忆犹新:“记者是一个神圣的职业,在灾害发生的时候,记者永远是在第一线进行报道,他们不顾生命危险,所以今天下这一点小雨

我们怕什么!”这句话让我想了又想,我下定了要好好做小记者的决心。

我跟随参观的队伍来到了鹤壁日报社进行参观。

我们首先参观了印刷厂。一进印刷厂的大门便看见左右两边各有两台很大的机器,还有好多很大的纸。听

工作人员说,右边的是一台全国先进的机器,每小时能印4万张报纸。工作人员还说,只有有好的设备才能印出好的报纸。

接着我们又参观了《鹤壁日报》编辑部,一位阿姨给我们讲了报纸如何排版,程序很多很复杂,但是这些工作人员们还能够完成一天出一份报纸的艰巨任务,他们真是太辛苦了。

参观活动结束后,我这一天的活动也结束了,真是太高兴了。

参观报社

鹤翔小学五一班 司兆峰

4月20日一早,我来到新世纪广场参加《淇滨晚报》小记者成立大会,在领到小记者证后,大家来到报社的印刷厂参观。

从印刷厂的门外看,里面的面积似乎很小,但一进门,眼前豁然开朗。向右看,有一台很大的机器被用来印刷报纸,它是当前比较先进的,能在每秒中印刷出十张报纸。房间的西面还有一台机器,这台机器前有一个操控台,它管理着整个运行程序。这两台机器印刷的还不是同一种报纸,它们一

台印刷《淇滨晚报》,一台印刷《鹤壁日报》。

接下来,我们参观报纸的编辑过程。在编辑部我了解到许多相关知识。记者们采访回来,首先要搜集来的资料整理一下,通过电脑上安装的办公软件写稿子,写出读者喜闻乐见的文章,然后提交到主任库,由主任按照稿件的内容进行分类,选择刊登的版面。之后再由编辑排好版,直至印刷。

通过参观学习,我觉得要成为一名优秀的记者,还要不断努力学习!

春雨还在淅淅沥沥地下着,我们这些头戴小红帽,脖子上挂着记者证,手中握着笔和本的小记者,顶着漫天的“水晶珠”,参加了小记者团成立大会。随后,我们又参观了《鹤壁日报》和《淇滨晚报》的编辑部和印刷厂,收获不可少哩!

淇县第五中学七三班 方锦涛

小记者团成立大会之后,我们参观了《淇滨晚报》编辑部和印刷厂,了解了稿件印刷成报纸的流程等。回程中,雨点纷纷落下,溅在池中,啪嗒啪嗒,似在为我们欢呼,似在为我们鼓掌……

第四小学六一班 张圆
辅导员:李建伟

我领到了小记者证和采访本,心里别提有多高兴了!再看看其他的小记者们,虽然他们被风雨冻得颤抖着,但毫不掩饰各自心中的那份激动,那份幸福,那份快乐!

第四小学六一班 韩芙颖
辅导员:李彩霞

精彩片段

爱,天真、纯洁。

兰苑中学七七班 石卓鑫
辅导员:徐丽斌

成立大会正式开始了。会上,领导和小记者代表分别讲了话,报社领导还把小记者旗授给了小记者团。此时此刻,我非常激动,我暗下决心要珍惜这次机会,在学习和生活中锻炼自己,争取做一名优秀的小记者。

鹤翔小学三二班 孙晨浩
辅导员:程增玉

《淇滨晚报》小记者采访团成立了,我成了一名小记者,心里非常高兴,这将使我在未来的生活中有很多的收获。

第八小学五四班 苗润芝

在《淇滨晚报》小记者采访团成立仪式上,我们小记者的代表发了言,我认真地听着,同时也在想:我一定要

严格要求自己,像这位代表说的那样去做,我保证,我一定会是一名优秀的小记者!

第八小学四四班 王一
辅导员:赵玉巧

晚上,我坐在书桌前,看着自己胸前的小记者证,想到小记者团成立大会和电视报道中无处不在的记者,他们每天都要去采访,风吹日晒都阻挡不了他们坚定的脚步,我也会认真过好今后每一天。

鹤翔小学五一班 索云飞

工作人员告诉我们:“记者们非常忙,长时间坐在电脑前写稿,有时还加班到凌晨三四点钟才回家,特殊的情况下,他们甚至整晚工作,不回家。”原来记者这么辛苦。

第七小学五三班 王鑫玉
辅导员:李彩霞

小记者家园

中山小学六一班 魏嘉琪

今天上午,我们班13名小记者在班主任带领下,坐着汽车兴高采烈地出发了。天公不作美,下起了雨,但是下再大的雨也阻挡不了我们的热情。

很快,我们来到了新世纪广场。这里真美呀!草色青青,还有五颜六色的鲜花。被大雨冲刷过的地面更加清洁,空气也更清新了,一切都是那么美好!

来到新世纪广场中央,我看到了高得像巨人的钟塔,前面站满了人。他们都打着伞,五颜六色的伞挤在一起,像一朵朵盛开的花。

在广场上,我们排队领小记者证。工作人员先给我们发了小记者证,又给我们发了帽子和采访本。我心里别提有多高兴了!那红色的帽子上还写着“淇滨晚报小记者”。

随后,工作人员带我们参观了印刷厂。一进印刷厂的大门,我看到一大卷一大卷的白纸,这些纸都是用来印刷报纸的。工作人员告诉我们,这里的机器一小时能印刷4万张报纸,大约一秒印刷10张。这些机器可真先进呀!

接着,我们又参观了记者和编辑的办公室。工作人员告诉我们,记者要先搜集素材,写成稿件,发到采编流程,再由编辑对稿件进行排版。之后把排好的版面送到印刷厂印刷。我们看似普通的报纸要经过这么多道工序才能到达读者的手中。

一天的活动结束后,回想记者们的工作,我也要多多练多投稿,逐渐提高自己的写作能力。

每天的《淇滨晚报》是咋“出生”的

淇县第五中学七三班 冯超凡

细雨蒙蒙,落在身上,打在伞上,凉风习习,刮起柳枝飞舞,吹出绿水涟漪。4月20日的天气并不是很好,可是我的心里却阳光明媚,因为今天我们正式成为《淇滨晚报》的小记者啦!

我们领完小记者证就去参观鹤壁日报社和印刷厂。原来《淇滨晚报》就是这样“问世”的。

第一步:记者写稿。每天一早,记者们就开始忙碌,找素材,写稿件,提交到采编流程。

第二步:编辑选稿。记者们忙了大半天,该编辑们上场了。哪些新闻要当天报道,哪些新闻要往后推迟,哪些新闻要直接淘汰,稿件的“生死”全都掌握在编辑手中。

第三步:排版。稿件筛选完毕就该排版了,一张报纸版面排得不好会被人看吗?自然不会。编辑们在计算机上设计版面,给文章配上精美的图片,再经总值班审核,八个版全部排好之后,一般都到凌晨一点了。

第四步:印刷。编辑们辛辛苦苦编辑出来的版样,印刷出来更美丽啦!印刷厂的印刷机很大,十分先进,购买时用了660万元,平均一秒能印刷10张报纸呢,而且合格率99%!

第五步:分发。报纸印出来了需要分发下去。当合格报纸被挑选好之后,邮政局的工作人员会过来取,通过邮递员送到每位读者手中。

每一期《淇滨晚报》都是这样“问世”的。不经历风雨,怎能见彩虹?不付出汗水,怎能出好报?

亲爱的小记者,母亲节就要到了,你想对妈妈说什么呢?你想对母亲表达些什么呢?给你一个向母亲诉说的机会,一个表达的机会,一个感恩的机会……

请小记者拿起手中的笔,把你的心里话告诉母亲,让母亲明白你的心意。不要再羞于表达你的感情,在属于母亲的节日里,说出你对母亲的爱吧!字数150字以内,请于5月5日前投稿。

参观通知

凡4月20日小记者团成立大会没有参观《淇滨晚报》采编流程及印刷厂的小记者,请按《小记者须知》要求携带小记者相关物品,于4月27日(本周日)上午9:00到鹤壁日报社大院集合参观。请提前半小时报到。
咨询电话:3319180